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Dvě americké metropole – poznejte jejich odlišnou tvář… Ve Washingtonu nevynecháte symboly demokracie od
Bílého domu až po Kapitol. Neodmyslitelné památníky i Arlingtonský národní hřbitov vám připomenou historické
milníky. Chicago vás ohromí impozantní architekturou. Vychutnáte si slavné stavby, muzejní poklady, vyhlídky z výšky
i z paluby lodi. Za velkými zážitky do Ameriky!

 
 

Na co se můžete těšit

ikonický Bílý dům a Kapitol ve Washingtonu
návštěvy fascinujících muzeí obou metropolí
jedinečná místa spojená s americkou historií
zážitková plavba po Michiganském jezeře
prohlídka klenotů architektury v Chicagu

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Washington D.C. a Chicago – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
kabinové zavazadlo a odbavované dle pravidel pro přepravu zavazadel (viz níže)
vnitrostátní letenka Washington D.C. – Chicago
doprava letiště – hotel – letiště
plavba po Michiganském jezeře
3x ubytování ve Washingtonu ve 3* hotelu
3x ubytování v Chicagu ve 3* hotelu
6x snídaně
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupní povolení ESTA (pokud nemáte v pase platné vízum, pro vstup do USA je vyžadován biometrický pas) – poplatek za
vyřízení: 900 Kč/os.
MHD v Chicagu (cca 20 USD) a Washingtonu (cca 15 USD)
vstupné na místě
doporučené kapesné: přibližně 300 USD (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 15 990,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích – třílůžkový pokoj má nejčastěji dvě
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manželské postele (šířky 150 cm), kde se mohou ubytovat tři lidé
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
vyhlídka SkyDeck (Willis Tower): jednotná cena – 43 USD
Muzeum umění (Art Institute of Chicago): dospělý – 32 USD, děti, studenti a senioři – 26 USD
Muzeum moderního umění (Museum Of Contemporary Art Chicago): dospělý – 22 USD, děti, studenti a senioři – 14 USD
Chicago Children's Museum: jednotná cena – 23 USD
Field Museum (Přírodovědné muzeum): dospělý – 30 USD, děti a studenti – 23–27 USD
Shedd Aquarium: dospělý – 45 USD, děti do 11 let – 34 USD
Adler Planetarium: dospělý – 25 USD, děti do 11 let – 13 USD

 
 

Vstupné

360 CHICAGO
Dítě: 650,00 Kč, Dospělý: 1 000,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 26. září: Odlet z Prahy, přílet do Washingtonu D.C. a ubytování. 

V závislosti na letovém řádu možná večerní procházka v okolí hotelu.
 
 

Neděle 27. září: Dnešek věnujeme Washingtonu. Budeme obdivovat Bílý dům a prohlédneme si památníky amerických
prezidentů i budovy nejvyšších zákonodárců, Kapitol a reprezentativní Kongres. 

Ráno se na vlastní oči přesvědčíme, že centrum Washingtonu D.C. není tvořeno spletí ulic s obchody, kiosky, troubícími auty a davy
lidí, ale obrovským volným prostorem, tzv. Mall.

My si prohlédneme nejprve hlavní pamětihodnosti – za vysokým plotem se nám vyjeví snad nejstřeženější budova světa, dům,
který známe ze zpráv i filmů, sídlo amerického prezidenta a jeho rodiny – Bílý dům.

Program bude dále zaměřen na vojenskou a válečnou tematiku, která je neochvějnou součástí americké historie USA, jejíž hlavní
město vzdává čest odvaze a patriotismu.

Zhlédneme památníky amerických prezidentů – Lincolnův památník, Washingtonův památník a také Vietnam Veterans
Memorial, který má připomínat všechny padlé a nezvěstné z války ve Vietnamu. 

Po obvodu Mallu pak obejdeme jedinečná muzea, na která bude dost času následující den.

Reprezentativní tvář hlavního města americké velmoci pocítíme v budově Kongresu, ze které pocházejí všechny americké
zákony a která má také právo vyhlašovat války. Další důležitou budovou, kterou neopomeneme, je známý Kapitol, kde se američtí
zákonodárci schází na pravidelných schůzích. 

Návrat na hotel v pozdních večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Pondělí 28. září: Čekají nás jedinečná washingtonská muzea, Arlingtonský hřbitov i Pentagon. Závěr dne bude patřit
moderní čtvrti a atmosféře na nábřeží The Wharf.

Dopolední individuální volno bude patřit washingtonským muzeím. Zájemci se mohou vydat na prohlídku například Národního
muzea letectví a kosmonautiky, Muzea americké historie nebo Národního muzea přírodní historie. Za návštěvu jistě stojí i 
Fordovo divadlo, v němž byl v roce 1865 spáchán atentát na amerického prezidenta Abrahama Lincolna.

Odpoledne se přesuneme společně na druhý břeh řeky Potomac, do státu Virginie. Nevynecháme ani sídlo amerického
ministerstva obrany Pentagon a prohlédneme si památník obětem útoku 11. září 2001 na tuto budovu.

Zamíříme také na Arlingtonský národní hřbitov, který se nachází, co by kamenem dohodil, od Pentagonu. Jednoduché bílé
náhrobky padlých amerických vojáků nám budou známé z mnoha amerických filmů. Prohlédneme si hrob prezidenta
Kennedyho a jeho rodiny a také se vydáme k hrobu neznámého vojína, u něhož stojí čestná stráž. 

Procházkou se vrátíme zpět do D.C. a kolem Jeffersonova památníku dojdeme na moderní nábřeží The Wharf. Užijeme si
výjimečnou a pulzující čtvrť s neopakovatelnou atmosférou, výbornými restauracemi a jedinečným výhledem na nábřeží.

 
 

Úterý 29. září: Dnes přeletíme do Chicaga, kde se ubytujeme. Pokud nám to čas dovolí, vyrazíme na první seznámení s
městem. Projdeme se po promenádě Chicago Riverwalk s výhledy na ikonické mrakodrapy.

Po snídani se přesuneme na letiště a odletíme do Chicaga. Po příletu se ubytujeme, a pokud nám to letový řád dovolí, vyrazíme na
první průzkum města.

Vydáme se společně na poklidnou procházku po Chicago Riverwalk, moderní pěší promenádě, která se táhne podél jižního břehu
řeky Chicago. Tento živý městský prostor propojuje architekturu, přírodu a veřejný život v jednom elegantním proudu.
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Riverwalk nabízí jedinečný pohled na ikonické mrakodrapy města z nezvyklé perspektivy, můžeme zde obdivovat budovy jako 
Marina City, Trump Tower nebo Wrigley Building, jejichž odrazy se zrcadlí na hladině řeky.

 
 

Středa 30. září: Vychutnáme si to nejlepší z architektury Chicaga. Poznáme klenoty art deco, moderní budovy i
unikátní systém nadzemky. Užijeme si chicagskou Wall Street i vyhlídku na celé město.

Prohlídku Chicaga zahájíme návštěvou Union Station, jednoho z posledních velkých amerických nádraží zlaté éry železnice. Jeho
hlavní hala, tzv. Great Hall, se pyšní neoklasicistní architekturou s mramorovou podlahou a působivými střešními okny,
díky nimž je prostor doslova zaplaven denním světlem.

Union Station slouží jako hlavní přestupní bod nejen pro městskou a příměstskou dopravu, ale i pro dálkové vlaky Amtrak. Nádraží
je i oblíbenou filmovou lokací, natáčely se tu mimo jiné například scény z filmu Neúplatní.

Pokračovat budeme k blízké Willis Tower (dříve známé jako Sears Tower), která byla v době svého dokončení v roce 1973
nejvyšší budovou světa. Dodnes patří mezi nejikoničtější mrakodrapy světa. 

Nejzajímavější částí dnešního bloudění bude LaSalle Street, která bývá často přirovnávána k newyorské Wall Street. Je
lemována impozantními budovami z meziválečného období, které vytvářejí efektní „kaňon“ z kamene a skla.

Dominantou ulice je majestátní Chicago Board of Trade Building, art deco mrakodrap z roku 1930, na jehož vrcholu se tyčí
socha římského boha obchodu Merkura. Tento mrakodrap dlouho sloužil jako centrum světového komoditního obchodování. 

Při procházce touto oblastí uvidíme i další zajímavé stavby, například ikonickou The Rookery Building od nejslavnějšího
chicagského architekta Daniela Burnhama s překrásným lobby přestavěným Frankem Lloydem Wrightem. Tato část města, zvaná 
The Loop, je srdcem městského života – sídlí tu úřady, banky, divadla i kulturní instituce.

Tady si užijeme i nejvyšší koncentraci ocelových konstrukcí, které nesou systém nadzemky, ikonické sítě hromadné dopravy
ve městě.

Z Loopu budeme pokračovat na sever po slavné Magnificent Mile, která patří mezi nejprestižnější nákupní třídy v USA.
Kromě spousty luxusních i módních značek si prohlédneme i Chicago Water Tower, jednu z mála budov, které přežily Velký požár v
roce 1871. 

Na severním konci Magnificent Mile vstoupíme do budovy 875 North Michigan Avenue (dříve John Hancock Center), kde se
nachází vyhlídka 360 CHICAGO. Kromě fantastického panoramatického výhledu na celé Chicago (proto název 360 CHICAGO)
uvidíme i jezero Michigan. 

Po vyhlídce se vydáme směrem k řece a zakončíme den u Chicago Riverwalk, kde budeme mít volný večer na načerpání
atmosféry Chicaga.

Návrat na hotel individuálně nebo s průvodcem.
 
 

Čtvrtek 1. října: Prozkoumáme město na břehu Michiganského jezera. Navštívíme muzea, jedinečné akvárium, klidné
parky i slavnou koncertní halu. Dopřejeme si zábavu na Navy Pier a plavbu po jezeře.

Další den v Chicagu začneme návštěvou ikonického Museum Campus, který se nachází na břehu jezera Michigan a je
domovem několika významných muzeí a kulturních institucí. Je odsud také překrásný výhled na celé chicagské nábřeží a panorama
města.

Začneme ve Field Museum, jednom z největších přírodovědných muzeí na světě, kde si můžeme prohlédnout fascinující
sbírky, včetně slavných exponátů, jako je Sue, nejkompletnější fosilní kostra tyranosaura.

Nedaleko se nachází Shedd Aquarium, jedno z největších akvárií v Americe, kde můžeme obdivovat podvodní svět od
tropických ryb po obří velryby. 

Po návštěvě akvária se projdeme k Adler Planetarium, kde se nejen dozvíme fascinující informace o vesmíru, ale můžeme se
také podívat na úchvatné projekce a zhlédnout expozice o astronomii a výzkumu vesmíru. Planetárium je známé svou
jedinečnou polohou s nádherným výhledem na panorama Chicaga.
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Po této kulturní zastávce se přesuneme do Grant Park, zelené oázy v srdci města. Grant Park je často nazýván „plícemi
Chicaga“ a nabízí krásné procházky mezi sochami, fontánami a historickými památkami.

Zde také najdeme Buckingham Fountain, jednu z největších a nejkrásnějších fontán na světě, která každou hodinu nabízí 
úchvatnou světelnou show. Možná fontánu poznáte z úvodní znělky seriálu Ženatý se závazky.

Budeme pokračovat do Millennium parku, který je domovem několika uměleckých děl, a to včetně slavného Cloud Gate,
známého také jako „The Bean“. Tato kovová socha v podobě fazole od umělce Anishe Kapoora je jedním z
nejfotografovanějších míst v Chicagu a její lesklý povrch nádherně odráží panorama města.

Odpoledne zakončíme u Jay Pritzker Pavilion, moderní koncertní haly navržené architektem Frankem Gehrym, která se
nachází přímo v Millennium parku. Tento unikátní pavilon je oblíbený nejen pro své akustické vlastnosti, ale také pro svou výraznou
architekturu. V letních měsících se zde konají zdarma koncerty a kulturní akce.

Na závěr dne zamíříme na Navy Pier, populární rekreační molo na břehu Michiganského jezera. Je zde množství atrakcí včetně
ruského kola Centennial Wheel, divadla Chicago Shakespeare Theater, množství muzeí a restaurací.

Právě zde nastoupíme na plavbu po Michiganském jezeře. Připravte se na nezapomenutelný zážitek, kdy se nám Chicago –
„Větrné město“ – ukáže ve své nejkrásnější podobě! Dozvíme se více o vývoji chicagské architektury a prohlédneme si Chicago z
jiné perspektivy. 

Čeká nás příjemná plavba, během níž se před námi otevře fascinující panorama města s jeho ikonickými mrakodrapy,
slavnou Navy Pier a architektonickými skvosty, které se majestátně tyčí nad třpytivou jezerní hladinou.

Z paluby lodi uvidíme Chicago v celé jeho kráse – od historických budov po moderní architekturu – a přitom si budeme
užívat svěží jezerní vánek a výhledy, které berou dech. Tento jedinečný zážitek propojuje přírodu, architekturu a pohodovou
atmosféru a stává se tak dokonalým zpestřením cesty po USA.

Návrat na hotel individuálně nebo s průvodcem.
 
 

Pátek 2. října: Dopoledne bude možné využít pro individuální návštěvu muzeí nebo nákupy. Následně se dle letového
řádu přesuneme na letiště a odletíme zpět do ČR.

Milovníkům umění doporučujeme zamířit do Art Institute of Chicago, jednoho z nejvýznamnějších muzeí umění na světě.

Najdete zde rozsáhlé sbírky od impresionistů (Monet, Renoir, van Gogh) přes americké umění až po modernu a současnost.
Nezapomeňte navštívit i ikonickou halu s obřími lvy u vchodu.

Pokud vás více zajímá moderní design, doporučujeme Museum of Contemporary Art (MCA) poblíž Magnificent Mile. MCA
hostí výstavy současných umělců a nabízí pohled na aktuální trendy v umění, fotografii a performanci.

Můžete se vydat zpět do Museum Campus a prohlédnout si Field Museum či jinou z již dříve navštívených institucí.

Pokud si chcete od ruchu velkoměsta na chvíli odpočinout, nevynechejte Chicago Cultural Center. Tento volně přístupný kulturní
dům nabízí řadu zajímavých výstav a koncertů a pyšní se také nádhernými interiéry včetně největší skleněné Tiffany
kupole na světě.

Za nákupy můžete vyrazit na Magnificent Mile nebo do Water Tower Place, vícepodlažního obchodního centra s obchody,
restauracemi a příjemným zázemím k odpočinku.

V závislosti na letovém řádu přesun na letiště a odlet zpět do ČR (let s přestupem).
 
 

Sobota 3. října: Přílet do Prahy dle letového řádu. 
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